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ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA n. o. 

 Riaditeľ: Ing. Jaroslav Pčola, st. 

 Členovia správnej rady: Jozef Jakubo; Ing. Jaroslav Pčola, ml.; Ing. arch. Lýdia Trpčevski 

Pčolová 

 Revízorka: Ing. Marianna Šudíková 

  Účtovníčka, pokladníčka: Mgr. Marianna Aľušíková 

 Trénerská činnosť: 

  FM Mgr. Tomáš Krak  -  Majster Fide a Tréner Slovenského šachového zväzu 

1. kvalifikačného stupňa, ktorý sa trénerskej činnosti venuje vyše desaťročie. Šachové 

vedomosti odovzdáva prevažne juniorom. Jeho zverenci majú na konte vyše sto medailí z 

MSR mládeže, MSR mládeže rapid a Majstrovstiev Európskej únie. Spolupracuje s 

poprednými českými a slovenskými šachovými portálmi. (max.dosiahnutý rating 2353) 

  Ing. Jaroslav Pčola, st. - Tréner Slovenského šachového zväzu a riaditeľ Šachy 

Reinter, n.o. (max. dosiahnutý rating 2166) 

   Ing. Jozef Šatník - Tréner Slovenského šachového zväzu 1. kvalifikačného stupňa, 

mládežou obľúbený trpezlivý tréner a spoločník každej šachovej partie (max. dosiahnutý 

rating 1851) 

  Ing. Mikuláš Sedlák -  Tréner Slovenského šachového zväzu 1. kvalifikačného 

stupňa, zanietený pedagóg a tréner mládeže, ktorý pozorne dohliada na to, aby sa mládeži 

vštepili kvalitné základy šachovej hry (max. dosiahnutý rating 1788) 
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  Michal Valko -  Tréner Slovenského šachového zväzu venujúci sa prioritne 

tréningom začiatočníkov, ktorým odovzdáva poctivé základy šachovej hry a zdieľa s nimi 

vášeň pre tento šport (max. dosiahnutý rating 1997) 

  Mgr. Marianna Aľušíková -  Tréner Slovenského šachového zväzu 1. 

kvalifikačného stupňa, venuje sa najmä organizačnej činnosti, projektovému manažmentu 

a tréningom začiatočníkov.  

 

10 TRÉNERSKÝCH PRÁVD, KTORÉ SA PRI TRÉNOVANÍ ŠACHISTOV OPLATÍ 

REŠPEKTOVAŤ A MY ICH REŠPEKTUJEME: 

1.Trénerom ste po celý deň, trénerom ste neustále.  

2.Tréner je v tom pravom slova zmysle trénerom, ak svoju prácu vykonáva na plný úväzok, nie 

popri ďalšom zamestnaní.  

3.Tréner je povinný sa neustále vzdelávať a dopĺňať si poznatky.  

4.Tréner ma odovzdávať to, čo sám najlepšie ovláda. A to aj v prípade, keby mali byť tieto 

poznatky pri partii použité proti nemu samotnému.  

5.Tréner by mal byť aktívny aj ako hráč. To ho udržiava v "napätí" a prichádzajú tak aj nápady... 

Tréner je skratkou k cieľu, jeho skúsenosti a chyby už nemusia zažívať jeho zverenci.  

6.Tréner by mal dobrovoľne chcieť urobiť aj "niečo" naviac.  

7.Tréner sa musí vedieť v správny čas vzdať svojho zverenca, aby mu nebránil v jeho ďalšom 

raste.  

8.Tréner je dobrý vtedy, keď ho zverenci predčia.  

9.Tréner má cítiť zodpovednosť hlavne pri neúspechu, nielen, keď sa darí.  

10.Dobrý tréner Vám dokáže zlepšiť Vašu hru, ale vynikajúci tréner Vám môže zmeniť život.  

(FM Tomáš Krak) 
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O nás 

O nás slovami hlavného trénera Mgr. FM Tomáša Kraka: 

"Myšlienka Šachy Reinter vznikala postupne, a to ešte dávno pred vznikom šachového 

klubu, či dokonca samotnej stavebnej firmy Reinter s.r.o. Už počas svojho štúdia na strednej škole 

viedol Jaroslav Pčola st. šachový krúžok. Neskôr dokázal dopomôcť ako tréner svojmu synovi 

Jarovi získať zlatú medailu na MSR juniorov, či trénoval svojho synovca - budúceho olympijskeho 

reprezentanta a medzinárodného majstra Pavla Pčolu ml.      

 Ako rodinné družstvo, kde figurovalo osemkrát priezvisko Pčola, absolvoval ako jeho člen 

zápas v oficiálnej ligovej súťaži. Nasledujúce kroky boli prirodzeným pokračovaním v jeho 

šachovej ceste, čo viedlo v roku 2009 k založeniu neziskovej organizácie Šachy Reinter, n. o.

 Postupne sa vyprofiloval šachový klub, ktorý má zastúpenie v mnohých ligových súťažiach 

od Extraligy po 4.ligu. Za klub pravidelne nastupujú špičkoví slovenskí a českí reprezentanti, ale 

samozrejme aj vlastní odchovanci, či talentovaná mládež. Šachy Reinter, n. o. neochvejne napĺňa 

svoju primárnu ambíciu - byť „Tréningovým strediskom mládeže" na východnom Slovensku. 

Nosnou myšlienkou je rozšíriť šachovú hru medzi deti a mládež, vytvárať podmienky pre rozvoj 

talentov, podporiť ich v šachovom raste a v neposlednom rade tiež budovať zdravú a silnú 

šachovú komunitu v rámci myšlienok fair-play a dobrých medziľudských vzťahov. Klub 

spolupracuje na rôznych podujatiach so špičkovými trénermi, zabezpečuje bežný cyklický 

tréningový proces, šach na školách, usporadúva turnaje, besedy, simultánky, či rozličné 

prezentačné podujatia.          

 Činnosť Šachy Reinter, n. o. je rozložená do dvoch miest – Košice a Humenné. Spolupráca 

s týmito municipalitami je cennou devízou, umocňuje ju podpora kmeňových členov klubu, 

Slovenského šachového zväzu a generálneho partnera - Reinter s.r.o.“ 

Ak sa chcete aj Vy zlepšiť v kráľovskej hre, ste na správnej adrese.  

Naša nezisková organizácia slúži predovšetkým mládeži a jej osobnostnému rozvoju 

prostredníctvom šachovej hry.  To je možné hlavne vďaka intergeneračnej kontinuite, na ktorú v 

klube dbáme a vážime si aj prispenia skôr narodených členov. Mladší sa učia od starších a menej 

skúsení od majstrov.           
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 Klub má zastúpenie v podobe deviatich družstiev aktuálne v týchto ligových súťažiach - v 

Eco-C Extralige, 1.lige B, 3.lige D2, 3. lige D3, 4.lige D23 a 4. lige D31. V prestížnej najvyššej 

súťaži pravidelne nastupujú za družstvo Reinteru českí a slovenskí hráči špičky. Okrem nich tu už 

hrali ďalší veľmajstri, reprezentanti ČR a SR, juniorský majster sveta, či seniorský majster Európy, 

medailisti z juniorských MSR a pod.         

 Klub si zakladá na vlastných členoch, preto postupne dostávajú šance jeho vlastní, 

talentovaní odchovanci. Prvý slovenský veľmajster, GM Ján Plachetka vyriekol kedysi myšlienku: 

„To, že je niekto mladý, ešte nie je zásluha..." V Reinteri vieme, že žiadny dobrý výsledok sa nerodí 

ľahko. Snažíme sa preto vytvárať podmienky pre šachový rast mládeže v korelácii s budovaním 

komunity hráčov, kde si vie každý nájsť svoje miesto. Je na samotných hráčoch, ako veľmi sa chcú 

oddať šachovej hre. Tí najväčší zanietenci majú špeciálnu podporu generálneho partnera Reinter 

s.r.o. Pri výchove nových hráčov, tréningový proces vedú certifikovaní tréneri SŠZ, na 

prednáškach sú prednášajúcimi poprední hráči z olympijského výberu. Školíme aj budúcich 

trénerov, či rozhodcov, organizujeme Živý šach v mestách, kde trénujeme – Košice a Humenné.

 Do každoročného kalendára neodškriepiteľne patria aj letné šachové sústredenia: Camp 

Fénix, či Vesmírna rošáda, ktorá tu pravidelne bez prestávky je už jednu dekádu – od roku 2014. 

Tradície si ctíme a chceme ich zveľaďovať. Preto sa aj na rôznych Open turnajoch, či iných 

akciách zúčastňujú celé výpravy s trénermi aj rodičmi, či priateľmi klubu. Dobrý pocit je vždy tým 

najväčším víťazstvom. A toho sa snažíme držať.  

Organizácia využíva na napĺňanie cieľov predovšetkým nasledujúce formy činnosti: 

 klubová činnosť a trénerská činnosť pre rôzne vekové a sociálne skupiny 

 rekreačné a vzdelávacie pobyty a campy, tvorivé dielne 

 športové, kultúrne a spoločenské aktivity (Živý šach a pod.) 

Tréningy poskytujeme pre vyše 30 detí vo veku od 5 rokov bez obmedzenia veku. Zverenci 

navštevujú tréningy 1 - 3 x do týždňa podľa veku a výkonnosti. Najlepší z nich majú šancu získať 

dotáciu na účasť na Majstrovstvách Slovenska mládeže v šachu, týždennom turnaji s možnosťou 

postupu na Majstrovstvá sveta, Európy alebo Európskej únie.    

 Šachy REINTER organizuje viacero pravidelných turnajov a podujatí, z ktorých 

najvýznamnejšie sú: 
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• OPEN turnaje pre širokú verejnosť: OPEN Reinter, OPEN Check#Mate!, Vianočný 

turnaj rodinných družstiev 

• Náborové turnaje pre mládež: GPX turnaje, Humenská žiacka šachová liga 

• Školské majstrovstvá na úrovni regiónu, kraja ako aj celoslovenskej úrovni 

• Šachové pobytové 6 dňové campy Vesmírna rošáda a FénixChess 

• Humenský šachový festival Fénix 

Od roku 2016 funguje aj v Košiciach tréningové stredisko mládeže pod organizačnou 

jednotkou klubu Šachy Reinter s názvom Šachy Reinter Košice. Sídlo tréningového strediska: 

Svätoplukova 36, 040 01 Košice. Klub m zastúpenie v podobe jedného družstva aj v lige 4. D 31 

a rovnako aj v 3. lige D3.  

V roku pokračovala druhým ročníkom vďaka našim trénerom a rozhodcom  - Ing. Šatníkovi 

a Ing. Sedlákovi aj oblastná ligová súťaž – Reinter šachová liga. Tá je určená najmä pre šachistov 

začiatočníkov a vnímame ju ako predprípravku pre ligové súťaže riadené krajskými šachovými 

zväzmi, či Slovenským šachovým zväzom.  

Za obrovský úspech roku 2023 považujeme otvorenie dlho očakávanej Reinter šachovej 

akadémie, ktorá ponúka priestor na rast pre všetky mladé talenty z regiónu východného Slovenska.  
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ŠACHOVÁ LIGOVÁ SEZÓNA 

2023/2024 a iné aktivity 
V sezóne 2023/2024 malo našich desať tímov zastúpenie v týchto siedmych ligových súťažiach: 

Extraliga – Šachy Reinter Humenné  

1.liga východ  - Reinter Humenné B 

2. liga D – Reinter Humenné C 

3. liga D 2 - Reinter Humenné Seniori, Reinter Humenné Juniori 

4. liga D 23 - Reinter Humenné D, Reinter Humenné E, Reinter Humenné F 

3. liga D 3 – Reinter Košice 

4. liga D 31 - Reinter Košice juniori 

EXTRALIGA 

 

https://chess-results.com/tnr813196.aspx?lan=4
https://chess-results.com/tnr815930.aspx?lan=4
https://chess-results.com/tnr815422.aspx?lan=4
https://chess-results.com/tnr811935.aspx?lan=4
http://chess-results.com/tnr236360.aspx?lan=4
https://chess-results.com/tnr821040.aspx?lan=4
https://chess-results.com/tnr824517.aspx?lan=4
https://chess-results.com/tnr824497.aspx?lan=4
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1. liga východ 

 

 

 

 



 
 

10 

 

2. liga D  
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3. liga D 2 
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4. liga D 23 
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3. liga D 3 
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4. liga D 31 
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Dorastenecká liga 2023 

 

Dorastenecká liga 2023 prebiehala opäť turnajovým systémom od 26. do 29. októbra 2023. 

Tentoraz sa konala v Látkach, kde sme  vyslali dva tímy spolu s trénerom a rodičmi. Humenský 

tím sa umiestnil na piatom mieste a hráči Reinteru Košice obhájili deviatu pozíciu zo štartu.  

Tu je možné pozrieť si ich kompletné výsledky.  

 

https://chess-results.com/tnr828498.aspx?lan=4&art=0&rd=7&turdet=YES


 
 

17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

18 

ZHODNOTENIE ROČNEJ ÚČTOVNEJ 

UZÁVIERKY 
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PREHĽAD O PEŇAŽNÁCH 

PRÍJMOCH A VÝDAVDKOCH 
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STAV A POHYB MAJETKU 

A ZÁVAZKOV ORGANIZÁCIE 
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Vyúčtovanie poskytnutých dotácií 
 

 

Dotácia na činnosť Reinter regionálnej akadémie vo výške 2500 € bola použitá na tréningovú činnosť 

mládeže – hradili sa náklady na mzdy trénerov.  
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Úspechy a aktivity 
Odštartovanie roka 

V sobotu 14. januára odštartovali šachisti Reinteru rok 2023 zápasom siedmeho kola 1. ligy 

východ. Humenčania privítali na domácej pôde súpera z Košíc, ktorému však po takmer 

päťhodinovom zápolení podľahli tesne 3½:4½. Družstvo Reinter Humenné B si tak v boji o 

záchranu žiaľ skomplikovalo svoju úlohu. 

Na šachovniciach bol zápas veľmi dlhú dobu vyrovnaný. Misky váh sa vychýlili, či už na jednu 

alebo na druhú stranu, až tesne pred časovými kontrolami. Za Humenné výherne bodovali okrem 

kapitána T. Kraka ešte aj juniori P. Smetana a O. Seková. Tá ako jediná hráčka v zápase a aktuálna 

majsterka SR žiačok odvážnou pozičnou obeťou jazdca donútila súpera k nepresnostiam, čo 

následne využila vo svoj prospech. Remízu vybojoval R. Harvan na 5. šachovnici. Veľmi sľubnú 

pozíciu bohužiaľ nezvládol D. Eliáš. Taktiež S. Ropovík postavil otvorenie veľmi pasívne a celú 

dobu bol pod tlakom, ktorý v závere nakoniec neustál.  

Priebeh zápasu komentoval aj kapitán domáceho tímu a hlavný tréner FM Tomáš Krak: „Napriek 

tesnej prehre je nálada v tíme naďalej výborná a cítime sa odhodlane. Aj prehrami sa učíme. Nedá 

sa vždy iba vyhrávať, šport je aj o zvládaní prehier. Čo nás však veľmi teší je fakt, že z tohto 

zápasu sme vysielali historicky prvý domáci online prenos v 1. lige. Naši fanúšikovia tak budú 

môcť z pohodlia domova sledovať nie len naše zápasy v Extralige, ale aj v 1. lige.“ 
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O šachu v rádiu 

 

Hosťom Rádia Regina - Východ bol náš hlavný tréner FM Tomáš Krak.  

Tento inšpiratívny rozhovor si môžete vypočuť od 18:55 min. zo záznamu  

https://www.rtvs.sk/radio/archiv/1541/1989048 

 
 

Majstrovstvá Slovenska v zrýchlenom šachu družstiev 
 

Veľmi sme hrdí na týchto štyroch úžasných ľudí. Je nám cťou stáť pri nich a tešiť sa 

spolu s nimi z ich napredovania a úspechov. Aj to sú jedny z tých krásnych momentov 

našej práce. Ďakujeme za podporu svojich študentov Gymnázium arm gen L Svobodu 

Humenné, ste  

Dňa 15.2.2023 sa v Bratislave konali Majstrovstvá Slovenska v zrýchlenom šachu 

družstiev stredných škôl. Svoj tím do súťaže vyslalo aj Gymnázium armádneho generála 

L. Svobodu v zložení: 

Michal Valko  

Pavol Greňo  

Stela Simonová  

Leonard Simon  

Z celkového počtu 45 družstiev sa humenskí gymnazisti umiestnili na krásnom 6. mieste, 

čím potvrdili aj svoju pozíciu zo štartu a stali sa tak najlepším východoslovenským tímom.  

Škoda povestného kúsku šťastia a mohli stáť aj na stupienku víťazov. Bronzová medaila 

im tesne unikla v záverečnom kole. Delila ich od nej iba jedna remízová pozícia na 

šachovnici.  

https://www.rtvs.sk/radio/archiv/1541/1989048
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Osobitný úspech však vybojoval Leonard Simon, 

ktorý sa s plným počtom bodov stal najlepším hráčom 

na 4. šachovnici a z Majstrovstiev Slovenska si odniesol 

zlatú medailu.  

Hoci sa na výkonoch hráčov bezpochyby prejavila aj 

únava z cesty, reprezentovali školu aj mesto na 

maximum a dosiahli výnimočné výsledky. Z ich 

úspechov sa teší aj humenský klub Šachy Reinter, 

ktorého sú všetci štyria dlhoročnými členmi.  

 

Výsledky 

 

 

 

 

 

Prázdninový turnaj 
 

Víťazom Prázdninového Reinter turnaja 2023 sa stal 10 ročný Matej Dlugoš z klubu Tj 

Sokol Ľubotice.  

Striebornú priečku obsadil hráč ukrajinskej šachovej federácie žijúci v Trebišove - 

Vyacheslav Anikeev.  

Stupienok víťazov uzavrel bronzový Norbert Recký z klubu MŠK Spišská Nová Ves.  

Gratulujeme aj ďalším oceneným víťazom v kategóriách.  

Sme veľmi radi, že sa turnaja zúčastnili hráči rôzneho veku a výkonnosti, ktorí si počas 

troch dní (6.-8.3.2023) zmerali sily v 7 kolovom turnaji.  

Na hladký priebeh podujatia dohliadal hlavný rozhodca Michal Valko, ktorý zabezpečoval 

aj online prenos.  

Ďakujeme všetkým zúčastneným hráčom, našim partnerom Mesto Humenné - MsÚ 

Detská organizácia FÉNIX Reinter - Stavebná Firma a fanúšikom!  

 

Výsledky: https://bit.ly/3Jryl8d 

 

Online prenos: 

https://bit.ly/3JgdDYC 

 

 

 

 

 

 

 

http://chess-results.com/tnr723556.aspx?lan=4
https://bit.ly/3Jryl8d
https://bit.ly/3JgdDYC
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Šanca pre mládežníkov 
 

V dnešnom zápase 10. kola 1. Ligy sme mali tú česť privítať v Humennom aj slovenskú 

olympijsku reprezentantku IM Zuzanu Hagarovú, ktorá je pre našich hráčov veľkou 

inšpiráciou.  

V zápase proti Kežmarku sme dali priestor najmä našim talentovaným juniorom, keďže 

zotrvanie v ďalšom ročníku súťaže sme už vybojovali v predošlých kolách.  

Výherne skóroval Jirko Koška, Olívia Seková a Maťo Kušiak. Ale aj zvyšok tímu 

predviedol skvelé výkony, z ktorých máme ohromnú radosť, hoci sa pre nás neskončili 

bodovým ziskom. Získali sme však skúsenosti, poučenia, príležitosť a možnosť rásť.  

Priebeh zápasu v mnohom odzrkadľoval súperovu papierovu prevahu. Na šiestich 

šachovniciach bol rozdiel medzi súpermi cca 300 Elo bodov, čo sa prejavilo hlavne v 

časovej tiesni a závere partií.  

Prvá liga však nie je ľahká súťaž a my sme radi, že sme jej súčasťou aj vďaka podpore 

Mesto Humenné - MsÚ, našich sponzorov a donorov, korí nám venujú 2% z dane. 

Taktiež by to nebolo možné bez našich šachmilujúcich hráčov, ktorých máme možnosť 

trénovať pod taktovkou FM Tomáša Kraka. ĎAKUJEME  

https://bit.ly/3l6QNts  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://bit.ly/3l6QNts
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Majstrovstvá SR mládeže v šachu 2023 
 

Majstrovstvá SR mládeže v šachu 2023 sa končia pre náš klub štyrmi medailami.  

v kategórii CH6 Martin Kaliňák 

v kategórii D12 Evka Polačková 

v kategórii CH10 Ryan Mazák 

v kategórii D14 Olívia Seková 

Veľmi sa tešíme aj zo FM Šimona Rybku v kategórii CH18, ktorý sa naša extraligová 

opora a čoskoro i klubový hráč.  

Ďakujeme všetkým zúčastneným hráčom, ktorí bojovali naplno a vydali zo seba pri 

reprezentácii klubu maximum. Vieme, že v športe sa nie vždy naše úsilie pretaví do 

medailového zisku. Dôležité však je nevzdávať sa a pokračovať v tom čo nás baví a 

prináša nám radosť. Každá odohratá partia nás posúva vpred.  

Nemalú zásluhu na tomto úspechu majú aj naši tréneri FM Tomáš Krak a Matej Kušiak, 

ktorí sa našej početnej výprave naplno a neúnavne venovali počas celých 8 dní.  

Rovnako by sme radi vyjadrili obrovskú vďačnosť aj obdiv rodičom našich zverencov. 

Pretože bez ich aktívnej podpory a pomoci by sa tento úspech nemohol dostaviť. Spolu 

vytvárame super tím.  

https://bit.ly/3L7lGH0 

 
 

 

 

 

https://bit.ly/3L7lGH0
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Majstrovstvá SR v rapid šachu družstiev starších žiakov 2023 

  

Šachy Reinter - 2.miesto 

Šachy Reinter Košice - 3. miesto 

Peter Smetana - 3. šachovnica (1. miesto) 

Matej Bilík - 3. šachovnica (3. miesto) 

Lukáš Gay - 2. šachovnica (3. miesto) 

Za tento výnimočný úspech sa zaslúžili naši húževnatí a talentovaní hráči, perfektný 

tréner a celý realizačný tím našej klubovej výpravy na čele s oddanými rodičmi a úžasnými 

sponzormi klubu.  

Energia a podpira, ktorú smerujeme na mládež sa nám a im vracia aj v takejto podobe  

Šachy Reinter: Dávid Eliáš, Olívia Seková, Peter Smetana, Samuel Ropovik (všetci druhé 

miesta) 

Šachy Reinter Košice: Jirko Koška, Lukáš Gay, Matej Bilík, Evka Polačková.(všetci tretie 

miesta) 

Výsledky: https://bit.ly/3VJKx8G 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://bit.ly/3VJKx8G?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3szC0IppA6zlHa23wymCcAph51T2TtYqeo-bch_niFsnmJwcDcxHUCMoM_aem_NblKd0Mgu7_UiSv-73129Q
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Výsledky turnaja Open Prešov 2023 

 

Tomáš Harvan (4,5/7) -18. priečka a 5. miesto v kat. do 2000 Elo 

Lukáš Gay (4/7) - Najlepší hráč do 15 rokov 

Peter Smetana, Samuel Ropovik (4/7) 

Ryan Mazák, Tomáš Müller, Matej Bilík (3/7) 

Ivan Micaj (2,5/7) 

Evka Polačková (2/7) 

Marko Ropovik (1/7) 

Počas štyroch hracích dní podávali naši zverenci v medzinárodne obsadenom turnaji 

super výkony. Takmer všetci Reinteráci si vo výsledkovej listine značne vylepšili pozície 

zo štartu, ale čo je omnoho dôležitejšie, výborne si zasúťažili.  

Ďakujeme všetkým za reprezentáciu, je radosť mať vás v klube  

Poďakovanie patrí aj organizátorom turnaja, pretože každý rok sa do Prešova radi 

vraciame. 
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Úspechy našich hráčov na Majstrovstvách SR v bleskovom šachu. 

 

Štyria hráči klubu Reinter sa v uplynulú sobotu 9. sepembra zúčastnili Majstrovstiev SR v 

bleskovom šachu, ktoré prebiehali v Prievidzi. 

Zápolenia na 13 kôl s tempom 3 min. + 2 s. na partiu preverili ich šachové schopnosti a 

najmä rýchlosť reakcií. 

Extraligový hráč FM Šimon Rybka vybojoval bronz v celkovom poradí (9,5/13). 

Peter Smetana sa stal najlepšie umiestneným hráčom do 15 rokov (7,5/13) 

Lukáš Gay (6,5/13) sa tešil zo striebra v kategórii hráčov do 1600 Elo. 

Jirko Koška (7/13) sa umiestnil tiež vynikajúco - na 35 priečke. 

Perfektný výkon chalani, sme na vás všetkých hrdí a ĎAKUJEME za repezentáciu klubu  

Výsledky: https://bit.ly/489W2vX 

Článok: https://bit.ly/3Zi18lH 

 
 

 

 

 

 

https://bit.ly/489W2vX
https://bit.ly/3Zi18lH
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Sorea Open 2023 

Dvanásť hráčov Reinteru využilo predĺžený víkend na účasť v turnaji Sorea Open 2023. Radosť 

zo šachovej hry a zápolenia za šachovnicou si užilo od 14. do 17. septembra 64 účastníkov z 

rôznych kútov Slovenska.  

Srdečne ĎAKUJEME všetkým reprezentantom, trénerovi a rodičom za vynikajúcu 

atmosféru, jedinečné zážitky a ako vždy perfektné výkony.  

Tradične ukážkový výkon predviedol Peťo Smetana - celkové 6. miesto v turnaji, kategória 

U20 

Olívia Seková Kategória U14, v kategórii ženy 

Lukáš Gay kategória U14 

Samuel Ropovik kategória U14 

Jirko Koška (4/7) 4. miesto U20 

V tomto turnaji bez medailového umiestnenia, ale so skúsenosťami na nezaplatenie klub 

reprezentovli aj Tomas Muller, Marko Ropovik, Matej Bilik, Damian Tverdak, Teodor Dubjel, 

Filip Tverdak, Gregor Dubjel 

ĎAKUJEME aj organizátorovi turnaja Prvá šachová! Ako vždy bolo všetko tip top  

Výsledky: https://bit.ly/44T7Cc1 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/Prvasachova?__cft__%5b0%5d=AZUjbKfvtfUD1PWPN88imPe5LFXagOvRSeqilcEXBqUzVO1UtuZM8JaznFu_AGXTHb3aVAsdUC5PQbVOeYFMjykR08Vhz2J0xsKJMc-AxLd58MaXESIjEzNqU4gFptLfbcKZKzLdkaBp01zgC5r06lrjG-0VoVXP-L685sm5jGKmUkQhq0g0pqxNK3MLa4M1Z0p9um_qVelt9edxrWnLT0jm&__tn__=-%5dK-R
https://bit.ly/44T7Cc1
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Kredo Cup 
 

Víkendové medailové šachobranie  

Desať hráčov sa spolu s trénerom FM Tomášom Krakom zúčastnilo šachového turnaja 1. 

Kredo cup 2023, ktorý sa konal v nedeľu 24. septembra v Prešove.  

Po siedmych súťažných kolách sme do klubových štatistík pridali 2x , 1x a 1x . Iba 5 

ročný Martin Kaliňák bol najmladším účastníkom turnaja s vynikajúcim výsledkom 3,5/7.  

Všetci išli na maximum čo nám robí veľkú radosť. Klub reperezenovali s týmito výsledkami:  

U08: Martin Kaliňák (3,5/7) - najmladší účastník turnaja 5 rokov 

U10: Tomáš Müller (5/7), Filip Tverďák (4/7), Marko Ropovik (4/7) 

U12: Damián Tverďák (6/7), Ivan Micaj (4/7), Alexander Kriška (4/7) 

U14: Natália Šugárová (4,5/7)  Samuel Ropovik (6/7) 

U20: Peter Čabala (3/7) 

ĎAKUJEME  

Výsledky https://chess-results.com/tnr815081.aspx?lan=4&art=1&rd=7... 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://chess-results.com/tnr815081.aspx?lan=4&art=1&rd=7&turdet=YES&fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2LudZWBtY11ySWggmbQ-hTf5xIOaMS2JwaWcX6KnohVcV-KGqmB73jx4Y_aem_4kOSxr5wjS-zlWefc2k-9A
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Majstrovstvách Európy mládeže v rapid a blitz šachu 

Oslavujeme jeden z ďalších medzinárodných úspechov našich talentovaných zverencov.  

Štyria Reinetráci boli súčasťou početnej slovenskej reprezentácie na Majstrovstvách Európy 

mládeže v rapid a blitz šachu.  

Pretaviť svoj talent do medailovej podoby sa podarilo skvelým výkonom Olívii Sekovej, ktorá sa 

stala Majsterkou Európy v rapid šachu družstiev dievčat do 14 rokov spolu s WCM Karin 

Novomeskou. 

Olívia Seková - teams, rapid aj blitz Girls 14 

Ryan Mazák - blitz Open 10 

Peter Smetana - rapid a blitz Open 16 

Jirko Koška - rapid a blitz Open 16 
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Tatranský pohár 

V prvý októbrový týždeň od 1. do 6. októbra prebiehal v Grand hoteli Permon**** vo 

Vysokých Tatrách už 69 ročník medzinárodného šachového turnaja Tatranský pohár.  

Zúčastnilo sa ho dovedna 44 účastníkov zo siedmych európskych štátov a klub Šachy Reinter 

zastupovalo 5 hráčov spolu s trénerom FM Tomášom Krakom.  

Spomedzi nich sa podarilo v silnej konkurencii uspieť najmä Olívii Sekovej, ktorá obsadila 

bronzovú priečku v celkovom poradí so ziskom 5,5 zo 7 možných.  

V medailovej žatve pokračovala Olívia aj pri vyhodnotení jednotlivých kategórii. získala v 

kategórii hráčov do 18 rokov, ďalšie medzi hráčmi do 2000 Elo a medailu v kategórii žien.  

Výborný výsledok zaznamenal aj ďalší Reinteráci v turnaji. Štvorbodový Lukáš Gay si pripísal na 

svoje konto takmer 60 Elo bodov a umiestnil sa na vynikajúcej 15. priečke. Hneď za ním skončil 

Samuel Ropovik s rovnakým bodovým ziskom. Matej Bilík počtom bodov 3,5 obsadil 25. priečku 

v celkovom poradí, čím si vylepšil pozíciu zo štartu o 10 priečok. Najmä pre neho mal turnaj 

medzinárodný rozmer, keďže iba jednu zo siedmych partii odohral so slovenskou súperkou. Pre 

Marka Ropovika bol turnaj veľkou šachovou školou a naberal cenné skúsenosti so silnejšími 

súpermi. 

Účastníci si okrem nabitého šachového programu užili aj mnohé turistické aktivity a zlepšili si 

kondičku, ktorá je pri šachu veľmi dôležitá.  

Úspechy zverencov komentoval aj riaditeľ klubu Ing. Jaroslav Pčola: "Na úspechy našej mládeže 

sme patrične hrdí. Je radosť sledovať ich šachový i osobnostný progres. Našich hráčov sa snažíme 

podporovať a vytvárať im podmienky pre šachový rast, pre ktorý je účasť na medzinárodných 

podujatiach nevyhnutnou podmienkou. Ďakujeme všetkým reprezentantom a želáme im veľa 

úspechov a odhodlania aj do budúcich turnajov. Výrazné poďakovanie si zaslúžia aj ich rodičia a 

všetci podporovatelia klubu Šachy Reinter. Vďaka ich výraznej pomoci môže napredovať naša 

mládež i celá spoločnosť, pretože deti sú naša budúcnosť.“ 
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Majstrovstvá SR ZŠ a SŠ v šachu 23/24  

 

Uskutočnili dnes v Nitre a my máme obrovskú radosť z výsledkov celej našej 13 člennej 

výpravy, ktorú sprevádzal tréner, rodičia a učitelia.  

Po napínavých súbojoch na východ putujú 

tri majstrovské tituly:  

Olívia Seková - Majsterka ZŠ v šachu 

FM Dávid Eliáš - Majster SŠ v šachu 

FM Šimon Rybka - Vicemajster SŠ v šachu 

Prinášame Vám prehľad výsledkov 

https://bit.ly/3GCS0Qe 

ŽIAČKY ZŠ: 

Olívia Seková  

Evka Polačková  

ŽIACI ZŠ 

Matej Bilík  

Ján Hudák  

Samuel Ropovik 

Lukáš Gay  

ŠTUDENTI SŠ 

FM Dávid Eliáš 

FM Šimon Rybka  

Peter Smetana  

Andrej Mantič  

Jirko Koška 

Michal Valko  

Patrik Baron  

ĎAKUJEME všetkým našim úžasným hráčom i celému podpornému tímu na čele s trénerom 

FM Krakom, rodičmi a učiteľmi. Keďže nás zajtra čaká škola a tréningy, oslavovať budeme 

cestou  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fbit.ly%2F3GCS0Qe%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1BYvtdkFlVIaTa_KLlf0bC6y52Wh-BRzYQu11NUSPmA18_s6ibMJ5V8Ao_aem_jhaeP_-KAIB0EBPU7j_9aw&h=AT30ykmtVPTufFMnOOmchAdIuQo7CpoUJL-1JmdQImlEN6Z9mP2JbeSF8-8LrFsl7dRqQUInFX2HKUr8eVj_JslDvEaipVq-hdkbNepwE0mFh9C3LVLxaMu-t46ReqXktSHs&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT00UTstGvlFGAAFw-JAbRXW_pziWPQ3Xk6ZVN-A6OmXyL_v14atZFR8SbBuNrnKj9PKMApQyiDCqYKIOzcPM6iXOX-uF9BlFS5gzWi5DKI5qY4gj74TCwOj1dpLbr7EuoeVy9XD0A1sgDlNKi4g9IM7SUefLzksOOJgHVCEMrzE_qY0S1_ES-r5jVITMhSuoXEAybBPFsKLk2BvUxFOXWjJy2Zz0dxLfIGx
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Majstrovstvá Európy 2023 v rýchlom a bleskovom šachu 
 

V chorvátskom Záhrebe sa od 14. do 16. decembra konali Majstrovstvá Európy 2023 v rýchlom 

a bleskovom šachu. 

Podujatia sa zúčastnilo takmer 700 hráčov zo 41 európskych federácií a nechýbala ani výprava 

zo Slovenska, kde hviezdili i hráči nášho klubu Matej Kušiak, Lukáš Gay a Ryan Mazák. 

Prvým podujatím na programe boli Majstrovstvá Európy v rapid šachu 2023, ktoré sa konali 14. 

– 15. decembra s viac ako 450 hráčmi. Hralo sa na 11 kôl švajčiarskym systémom.  

Majstrovstvá Európy v bleskovom šachu 2023 odohralo takmer 600 hráčov na 13 súťažných 

kôl.  

Ďakujeme hráčom za reprezentáciu a vrelo odporúčame všetkým zúčastniť sa tak skvelého 

medzinárodného podujatia. Je to mega zážitok  

Výsledky: https://chess-results.com/tnr835050.aspx?lan=1&art=25... 

 

 

 

https://chess-results.com/tnr835050.aspx?lan=1&art=25&fedb=SVK&flag=30&fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2vsuCUjsGK876yLu9gYWE4SnCUhNGRL3kJOUL8taPOca9Rny3TYzkW6GY_aem_XAZkxtGkRh9ggC_-vNoirw

